

ГРОМАДСЬКА РАДА

при виконкомі Покровської міської ради

Протокол № 9 від 02.02.2018р

Присутні : 17 членів Громадської ради.

Відсутні: 9 членів - Андрюк В.М., Гомляков В.І., Духовський О.В., Кордюков В.В., Корнієнко Л.О., Пастух А.О., Красний Г.В., з поважних причин: Ташлицький М.М., Ткаченко І.І.

Присутні громадяни міста: Квітка О.І., Гавриленко С.М., Гусева О.А.

Порядок денний.

1. Затвердження плану роботи Громадської Ради на 2018 рік.

2. Різне.

1. Слухали: Доповідь голови Громадської Ради про проект плану на 2018 рік (додається).

Постановили: прийняти за основу, при виникненні питань життєдіяльності міста – включити до плану роботи Громадської Ради.

2. Чайка В.А. - в мене є пропозиція: Необхідно вирішити питання по залізничному транспорту, треба щоб до Києва прибував потяг о 8.00.

Харченко В.В. - заступники мера не виконують своїх обіцянок, чому виділяють гроші на висвітлення їх роботи в засобах масової інформації, а для ради не виділили грошей? Чому ніхто не прийняв участі в обговоренні питання підвищення оплати води? Місто не вичищалося від снігу, 2 дні на завозили хліб, не убирались зупинки міського транспорту.

Тихонова Н.В., - я була у міськводоканалі, та голосувала проти підвищення цін на воду, а де були Ви і чому не приймали участь в обговоренні даного питання?

Кірсанов М.В., - треба писати листи, підписувати головою Ради, реєструвати і надавати до виконкому, а потім, получивши відповідь будемо вирішувати кого запрошувати на засідання.

Прилепський К.Ф. - У місті практично неможливо скористатися «Таксі» з 5.00 до 6.00 – одна з проблем нашого міста.

Кірсанов М.В. – треба в лютому вирішити питання підвищення оплати за проїзд в міському транспорті, так як це питання буде розглянуте на засіданні виконкому. З учорашнього дня проїзд 3 або 4 гривні. Треба провести перевірку та направити до виконкому свої пропозиції.

Чайка В.А. – громадські організації не всі пройшли реєстрацію, пропоную юристам роз'яснити це питання.

Кірсанов М.В. - мер обіцяв надати макет пам'ятнику Т.Г. Шевченку ще в серпні 2017 року, пропоную в лютому заслухати звіт з даного питання.

Ласкавець К.С., - треба вирішити питання з графіком роботи Громадської Ради.

Тихонова Н.В.,- мені надали копію листа Громадської організації «Українська Ініціатива»- яка була адресована меру м.Покровськ, у якому прохання встановити бюст Нечипора Губи або встановити меморіальну дошку. Пропоную: З метою українізації та патріотичного виховання мешканців та гостей міста просити виконком виділити кошти з бюджету на установлення меморіальної барильєфної дошки на історичній будівлі залізничного вокзалу міста Покровськ нашому земляку сотнику УНР Нечипору Губі, герою Другого Зимового походу 1920-1921р.р.

Гусева О.А.,- представник громади церкви Преподобного Амфіохія Почаївської парафії Донецької області УПЦ КП міста Покровська. Надала заяву Андрюк Я.М., який просить звільнити його від представництва у Громадській Раді в зв'язку з переїздом до другого міста.

«За» - односторонньо.

Заява громади церкви Преподобного Амфіохія Почаївської парафії Донецької області УПЦ КП міста Покровська з проханням продовжити членство і діяльність у Громадській Раді через новообраного представника нашої громади Гавриленко Світлану Миколаївну.

Чечоткін В.М. – запропонував голосувати

Кірсанов М.В.,- наголосив на незаконності голосування через недотримання процедури: згідно із Положенням про Громадську Раду, яке прийняте нами, розділ 4 п.4.7 «У разі припинення представниками інститутів громадського суспільства членства у Громадській Раді, у засобах масової інформації **та на офіційному веб-сайті Органу оголошуються терміни подання документів та проведення засідання Громадської Ради з метою поповнення її кількісного складу.**

Поповнення Громадської Ради здійснюється шляхом рейтингового голосування за кандидатури, подані інститутами громадського суспільства, що добровільно заявили про бажання брати участь у їх роботі і вчасно подали відповідні документи голові Громадської Ради.

Поповнення членства у Громадській Раді представників інститутів громадського суспільства, які були виведені зі складу Громадської Ради, здійснюється на загальних умовах. Кворум Ради розраховується від кількості дійсних членів, що залишилися.

Прилепський К.Ф., – ми порушимо Положення про Громадську Раду.

Чечоткін В.М.- голосуємо –

«за» - 9 (Акімкін, Олейніков, Безкровний, Харченко, Чечоткін, Алтухов, Тихонова, Бабенко, Червяковська).

«проти» -5 (Білицька, Прилепський, Лисенко, Кірсанов, Чайка)

«утримались» -2 (Ласкавець, Шаповал).

Голова Громадської Ради

С.Ю.Дорош

Секретар



О.В.Білицька

